

# 注重实效 彰显基地特色

## 我县2020年学校卫生骨干班实训顺利完成



通讯员 梁小光

7月20日至24日,来自全省各地的26名卫生执法人员,来到位于我县的浙江省学校卫生监督现场执法实训基地,开始了为期一周的实战实训。

在经历过新冠肺炎疫情考验后,学校卫生的防疫工作更显重要。基地老师将基地课程紧密与当前新冠疫情相衔接,精心安排了一堂堂丰富的理论与实践课。从学校卫生监督风险与防范、教室照明灯的选择

和安装、学校常用空调清洗消毒与实践,学校卫生双随机执法检查疑难问题的处理到学校突发传染病事件应对等,为学员们提供了一场精彩纷呈的“视听大宴”。值得一提的是,根据疫情防控需要,基地在原有模拟规范教室的基础上,新增了教室空气净化消毒装置设施,并邀请了安装公司介绍该套设施的功用和效能,令前来学习的学员耳目一新,增长了不少见识。另外,基地还专门摄制了一部学校卫生执法检查

示教片,学员们纷纷表示,这样的形式很新颖,对工作很有帮助。相信这部示教片再经过精心“打磨”,将成为该基地新的亮点与特色。

绍兴市卫生计生监督所书记占兴祥作总结发言。占书记用理论扎实、态度务实、成效真实肯定了学员在基地的学习态度与学习成效,并勉励大家“三年成行家,七年成专家”,真正实现学校卫生实训基地“新手成骨干,骨干成能手”的目标。



## 孕妇厕所意外产子 医护人员全力施救

通讯员 董露佳

7月21日上午,县中医院急诊科来了一名孕妇,自称昨晚吃坏了东西,在家属陪同下前来就诊。急诊科护士张美芳见她似有急产的征兆,立即打电话请产科医生急会诊,并耐心询问了孕妇预产期、末次月经史、腹痛症状等。家属清晰告知末次月经是2020年1月,现在胎儿才6月余。

询问过程中,孕妇拉扯着家属强烈要求去小便,张美芳多次劝阻孕妇不宜自行上厕所,告知其风险,请她躺上抢救床,孕妇与家属情绪激动:“不可能要生的,我们7个月都不到,怎么可能生,就是吃坏肚

子,给我们看一下就好了。”随即自行去上厕所。

护士张林依不放心孕妇,立即陪同前往,并要求她敞开厕所门,以便及时观察情况。突然,孕妇惊呼感觉有东西要掉下来了!张林依立即查看,发现孕妇阴道口可见胎儿头,马上大声呼救,同时蹲下双手去接胎儿,防止胎儿坠落在地。不过几秒钟,伴随着响亮的哭声,新生儿顺利娩出,张林依也成功地抱住了她。

急诊科医护人员闻讯推着抢救床赶到了厕所,一同将产妇扶上床,送入抢救室。此时产科医生刚好赶到,初步评估产妇与新生儿情况良好,张林依与产科医生护送产妇和

新生儿至产房。

经了解,新生儿实际胎龄为38周,已足月,体重2.5kg,新生儿评分10分,非常健康。张林依第二天去产科看望产妇,家属拉着她的手万般感激:“幸好有你们,真是太感谢了,宝宝的命都是你们救的!中医院太好了,太好了!”

医生提醒:有平产分娩史的孕妇,二胎、三胎很容易出现急产,即分娩过程明显缩短,甚至不到半小时。提醒广大孕妇及家属,一定要遵医嘱规律产检,B超下明确预产期。尤其是头胎顺产的产妇,二胎快到预产期或者不足月,一经出现腹痛、阴道见红,应立即拨打120,或自己立即送往医院,千万不可大意。

## 人医迎接省质控联合检查

通讯员 竺炜芸

日前,浙江省质控联合检查组一行9人对县人民医院开展浙江省2020年质控联合检查。县卫健局、县人民医院等单位相关负责人陪同检查。

县人民医院院长钱峻代表医院对各位专家的到来表示热烈欢迎,并汇报了医院概括、医共体建设、医院荣誉、新冠疫情防控及质量管理等工作。

汇报结束后,质控专家按照各质控单元进行分组,在各专科负责人的陪同下,采用查阅资料

和现场检查等方式,对医院感染、临床检验、医院门诊、临床放射、护理、输血医学、超声、医疗设备等进行了全方位的指导和检查。专家组对医院质控工作取得的成绩给予了肯定,同时对检查中发现的问题提出了宝贵的指导建议。

以查促建、以检促优。县人民医院一直将医疗质量作为重点工作之一,针对此次检查发现的问题,医院将梳理专家组提出的建议,不断完善各项质控细则,严格把控医疗质量关,确保医疗质量安全,为新昌百姓提供放心医疗而不懈努力。

## 用我们的百倍努力,换您的“非常满意”

减税费,优服务,助复产,促发展。您的“非常满意”是新昌税务一直不懈的追求!

正是因为您的理解,我们开拓创新、依法有为,为新常态下我县经济平稳发展和社会和谐稳定提供了强有力保障。正是因为您的配合,我们全力以赴、攻坚克难,大规模减税降费政策红利持续释放,城乡两费集中征缴圆满完成,依法治税得到纵深推进。正是因为您的支持,我们聚焦难点、自我革新,深化“最多跑一次”改革,将更快捷、更高效、

更规范的优质服务带到您身边。

为进一步了解您的需求,近期我们将开展走访问需活动,期待您对新昌税务一如既往的支持与帮助。您的“非常满意”是对我们辛勤付出的最大鼓励,是我们前进的无限动力。乘风破浪的新航程上,新昌税务与您一直同行!

国家税务总局新昌县税务局

2020年7月9日

## Perfect 博凡齿科 新昌博凡口腔门诊部



### 诊疗科目:

口腔科;牙体牙髓病专业;牙周病专业;儿童口腔专业;口腔修复专业;口腔正畸专业;口腔种植专业;预防口腔专业

预约电话:0575-86689199  
0575-86680899

地址:七星街道江南名茶市场F20幢1001、1002